

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta	Bc. Iva Veselá
Téma práce	Integrované územní investice jako nástroj rozvoje
Cíl práce	Zhodnocení dopadů strategie integrovaných územních investic na politiku soudržnosti, analýza současného stavu těchto investic a zhodnocení současných i očekávaných dopadů na aglomerace jako póly růstu v území.
Vedoucí diplomové práce	Ing. Lucie Sobotková, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti	X		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	X		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	X			
samostatnost při zpracování tématu		X		
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací			X	
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy	X			
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké X	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené X	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná X	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční X	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

X

Připomínky a otázky k obhajobě:

Z celé práce je dobře patrný autorčin přehled a orientace v odborné literatuře a schopnost zorientovat se v poměrně složitém tématu integrovaných nástrojů a vyvodit z něj závěry.

Z formálního hlediska je práce dobře zpracována, k větší přehlednosti je hojně využito grafického a citačního aparátu. Grafy i tabulky jsou detailně popsány a zobrazované skutečnosti podrobně okomentovány.

Vzhledem k již uvedenému dobrému přehledu diplomantky by, podle mého názoru, mohla být provedena analýza ještě hlouběji, a to jak z hlediska využití statistických metod, tak i rozsahu „praktické“ části diplomové práce.

Předložená diplomová práce splňuje všechny požadavky na ni kladené.

Otázky k obhajobě:

1. Považujete, s přihlédnutím k uvedeným podmínkám, jejichž splnění je nutným předpokladem pro čerpání finančních prostředků prostřednictvím nástroje integrovaných územních investic, tento nástroj za vhodnější pro čerpání evropských dotací než individuální projekty?
2. Shledáváte využití tzv. metropolitních oblastí, resp. aglomerací za vhodnou územní jednotku pro čerpání finančních prostředků na realizaci integrovaných projektů (zejména z pohledu neexistence návazných strategických dokumentů, např. cyklogenerelu, usnadňujících přípravu relevantních projektů a s ohledem na pravděpodobné ukončení dotačních programů)?
3. Lze podle jednotlivých typů opatření, resp. podopatření představených ve strategiích ITI předpokládat dosažení synergických a integrovaných efektů realizovaných projektů? (uved'te příklad konkrétní integrované strategie)

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Oponent diplomové práce:

Jméno, tituly:

Podpis:

Miroslav Janovský, Mgr.
manažer ITI Hradecko-pardubické aglomerace

V Pardubicích dne: 17. 8. 2016